

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Η ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟΣ
ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΔΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΩΝ
Δ/νσις : Ιωάννου Γενναδίου 14 – 115 21, Αθήναι
Τηλ. 210-72.72.282 & 6976204429 , e-mail: fspk2008@yahoo.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
(10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022)

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ
ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ INTERREG RE- CULT MAGNUM

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΤΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΣΥΡΟ ΑΠΟ 6 ΕΩΣ 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022

Πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο Ερμούπολης της Σύρου στα τέλη της εβδομάδας από Πέμπτη 6 Οκτωβρίου έως Σάββατο 8 Οκτωβρίου Τριήμερο Διεθνές Συνέδριο με θέμα « *ΝΕΕΣ ΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ* ».

Την Εκκλησία της Ελλάδος στο ως άνω Τριήμερο Συνέδριο εκπροσώπησε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. κ. Σπυρίδων Κατραμάδος ο οποίος κατά την έναρξη των εργασιών αρχικά μετέφερε τις Ευχές, του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου και του Μητροπολίτου Δωδώνης κ. Χρυσοστόμου, Προέδρου της Διοικούσης Επιτροπής του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος και εν συνεχεία εισηγήθηκε σχετικά για την πρώτη επιτυχή συμμετοχή της Εκκλησίας της Ελλάδος στο Διακρατικό Πρόγραμμα *INTERREG V-I«Ελλάδα-Κύπρος 2020*.

Να υπενθυμίσουμε ότι το νέο Διακρατικό Πρόγραμμα **INTERREG RE-CULT MAGNUM** με την επωνυμία *INTERREG V-A* έρχεται σαν φυσική συνέχεια του Διακρατικού Προγράμματος με την επωνυμία *INTERREG V-I«Ελλάδα-Κύπρος 2020 - Έργο “RE-CULT Ανάδειξη και διάδοση της πολιτιστικής και φυσικής κληρονομιάς μέσα από την ανάπτυξη και θεσμική ενίσχυση του Θρησκευτικού Τουρισμού στη νησιωτική περιοχή της Ελλάδος και της Κύπρου”*. Η Κοινοπραξία αποτελείται από έξι (6) **Εταίρους** που είναι: α) Η Εκκλησία της Ελλάδος διά του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων, β) Η Εκκλησία της Κύπρου διά του Σωματείου ΦΙΛΟΚΑΛΙΑ, γ) Η Εκκλησία της Κρήτης διά του Επικοινωνιακού και Μορφωτικού Ιδρύματος της Αρχιεπισκοπής Κρήτης, δ) Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, το οποίο έχει αναλάβει την τεχνολογική κατάρτιση του έργου, σε σχέση με ψηφιακές υποδομές, ε) Ο Σύνδεσμος Τουριστικών Επιχειρήσεων Κύπρου και στ) η Μητρόπολη Σύρου διά του Κέντρου Έρευνας και Ανάπτυξης τα οποία έχουν αναλάβει την προώθηση των Προσκυνηματικών Περιηγήσεων στο εξωτερικό, την εκπαίδευση των επαγγελματιών του τουρισμού και τη συλλογή όλων των αποτελεσμάτων των έργων ανάδειξης της πολιτιστικής κληρονομιάς προς όφελος των επαγγελματιών τουρισμού.

ΕΚ ΤΟΥ ΣΥΝΟΔΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ